
    

 1 

DISTRICT OF COLUMBIA COURT OF APPEALS 

BOARD OF PROFESSIONAL RESPONSIBILITY 

 

_____________________________________ 

      *  Disciplinary Bar Docket Nos:  

In the Matter of    * 2022 - D138  

      *  

JEHAN A. CARTER, ESQUIRE  *   

      *   

  Respondent   *   

_____________________________________*    

 

ANSWER TO SPECIFICATION OF CHARGES 
 

 COMES NOW, the Respondent, Jehan A. Carter, Esquire, by and through her 

attorneys John O. Iweanoge, II. and THE IWEANOGES’ FIRM, P.C., hereby respond, 

pursuant to Rule to the Specification of Charges filed by Disciplinary Counsel by incorporating 

by reference her responses to Bar Counsel’s request for information and further states:  

1. Respondent was admitted to the Bar of the District of Columbia on January 10, 2014 

and assigned Bar number 1018067.  

2. Respondent admits the allegations in paragraph 2 of the petition but further states that 

Dominique Collier made eight allegations in her disciplinary complaint. 

3. Respondent admits the allegation in paragraph 3 that she was charged with 

misconduct but denies that all the charges were specific and limited to the allegations in Ms. 

Collier disciplinary complaint. In addition, the filing of disciplinary charges does not mean 

that the allegations in Dominique Collier disciplinary complaint were substantiated. 

4. Respondent admits the allegation in paragraph 4. 

5. Respondent admits the allegation in paragraph 5. 

6. Respondent admits the allegation in paragraph 6. 

7. Respondent admits the allegation in paragraphs 7. 

8. Respondent admits the allegation in paragraph 8. 
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9. Respondent admits the allegations in paragraph 9. 

10. Respondent denies the allegation that she knew that her statements in the complaint 

at the time they were made were untrue or inaccurate or that she admitted to the allegations 

in Dominique Collier disciplinary complaint. The amended petition for negotiated discipline 

subsequently filed is devoid of specific allegations in Dominique Collier disciplinary 

complaint. 

11. Respondent denies allegations in paragraph 11 that she violated Rule 3.3(a)(1), 8.4(c), 

and 8.4(d) of the District of Columbia Rules of Professional Conduct. 

      Respectfully submitted, 
       THE IWEANOGES’ FIRM, PC 
__Jehan A. Carter, Esquire   .   
    Respondent by Counsel 

       By:   
        John O. Iweanoge, II Esquire 
        1026 Monroe Street, NE,  
        Washington, D.C. 20017 

Phone: (202) 347-7026 
Fax: (202) 347 – 7108 
Email: joi@iweanogesfirm.com 
Attorneys for the Respondent 
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CERTIFICATE OF SERVICE 
 

I HEREBY CERTIFY that on the 19th day of September 2022, I caused to serve a copy 
of the foregoing documents: 

 
RESPONDENT’S ANSWER TO SPECIFICATION OF CHARGES 

 
_x_ by placing a true copy thereof in a sealed envelope, with postage prepaid, and causing 
same to be mailed by first class mail to the person at the address below; 
 
__ by causing to be personally delivered a true copy thereof to the person at the address set 
forth below; 
 
__ by FEDERAL EXPRESS/ AIRBORNE EXPRESS to the person at the address set forth 
below; 
 
__ by telefaxing with acknowledgement of receipt to the person at the address set forth below:  
 
_x_ by e-mail with acknowledgement of receipt to the person at the address set forth below: 
 
 
Caroll G. Donayre, Esquire 
Assistant Disciplinary Counsel 
Office of Bar Counsel 
515 5th Street, NW, Building A, Room 117 
Washington, D.C. 20001 
 
 

       
Dated: September 19, 2022            _________________________ 
          John O. Iweanoge, II 
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